



## **Житель Кудымкарского района на длительное время лишен свободы за убийство**

Собранные Кудымкарским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 53-летнему жителю Кудымкарского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что в октябре 2017 года осужденный дома распивал спиртное со своим коллегой, ранее судимым за убийство человека. Во время распития алкоголя между ними возникла ссора, во время которой осужденный из личной неприязни нанес множественные удары ножом в область шеи и тела потерпевшего. Скрывая следы преступления, виновный закопал тело убитого в земле на территории своего домовладения.

После обращения родственников о безвестном исчезновении мужчины спустя 2 дня в ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий было установлено, что разыскиваемый убит, и в последующем было обнаружено его тело, закопанное на территории домовладения осужденного, с телесными повреждениями, указывающими на криминальный характер его смерти.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 9 лет 4 месяцев 20 дней лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строго режима.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

01 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1199553>